

# 我市2025年交通建设计划投资55亿元

本报讯(记者朱颖江)1月20日,2025年全市交通运输工作会议召开。今年,全市交通运输领域将围绕交通基础设施建设、公路建设与养护、行业治理及服务提升等多方面发力,旨在为全市经济社会发展提供更加坚实的交通运输保障。

2025年,我市交通运输系统计划全年完成交通基础设施建设投资55亿元以上,致力于持续完善综合立体交通网络。具体建设目标为:力争建成高速公路150公里,新改建提升干线公路80公里、农村公路130公里。在公路养护方面,使国省干线公路优良路率在90%以上,农村公路优良路率在

85%以上。

在提升行业治理能力和服务水平,同时,我市还将进一步完善综合交通枢纽体系,推动运输转型发展取得显著成效,确保客运和货运周转量高于全省平均水平。

为实现上述目标,今年,市交通运输局以省委、省政府“13445工程”和市委、市政府“三十工程”项目为核心,大力推进交通基础设施“12346工程”,全力打造互联互通、高效便捷的交通运输网络体系。“12346工程”中,“1”是以推进绿色低碳交通强国建设专项试点为契机,开展中原(豫北)大宗物资综合物流枢纽二期工程建设,并谋划储备武陟县城乡

智慧冷链物流园区等一批枢纽项目;“2”是持续推进焦平、沿太行焦作段两个续建高速项目建设;“3”是推进晋新高速扩容改造、省道310廉桥至洛阳段和省道233安阳城至丰收路段等三个项目前期工作;“4”是开工建设焦唐高速温县至巩义段、国道207温县至孟州段、国道327沁阳至济源交界段、省道104武陟高村至丹河桥段改建工程4个项目;“6”是建成沿黄武陟至济源段、沿太行焦济段、沁阳至伊川、长垣至修武4条高速公路,一批农村公路项目共计130公里,博爱县道030、修武乡道010等一批旅游公路项目。



1月20日,两名市民在博爱县商贸城选购新年饰品。春节临近,卖年货的店铺内外,春联、福字、各类挂饰摆满了摊位,市民们喜气洋洋地挑选春联、购买年货,春节气息越来越浓。

程全摄

## 河南文艺界新春欢乐行走进焦作

本报讯(记者赵改玲)1月20日,“百花迎新乐中原”河南文艺界新春欢乐行暨焦作市“怀川舞起来”走进温县韩郭作村,为当地群众带来了一场雅俗共赏的视听盛宴。

本次活动由河南省舞蹈家协会和市文联共同主办,市舞蹈家协会、温县文联、温县舞蹈

家协会承办。

演出在气势磅礴的鼓舞《奔腾盛世》中拉开帷幕,紧接着,豫剧《穆桂英挂帅》、街舞《RPT》、河南坠子《万金难买亲爹娘》、少儿群舞《踏春》接连上演。活动现场,文艺志愿者们向当地村民送上了国家级书法家书写的春联、福字,将新春

的美好祝福带给群众,浓浓的墨香传递着美好祝愿,也让传统文化在乡村生根发芽。接下来的舞蹈、太极球、笛子独奏、小品等节目吸引了群众的目光。最后,昂扬积极的歌伴舞《幸福中国一起走》,为本次活动画上了圆满的句号。

## 2024年度个人所得税扣缴手续费退付开始了

本报讯(记者赵改玲)记者昨日从市税务局获悉,根据《国家税务总局 财政部 中国人民银行关于进一步加强代扣代收代征税款手续费管理的通知》规定,2024年度个人所得税扣缴手续费退付开始了。

根据相关规定,代扣、代收扣缴义务人和代征人应于每年3月31日前,向税务机关提交上一年度“三代”税款手续费申请相关资料,因“三代”单位或个人自身原因,未及时提交申请的,视为自动放弃上一年度“三代”税款手续费。根据《中华人民共和国个人所得税法》第十七条规定,对扣缴义务人按照所扣缴的税款,付给2%的手续费。

1月1日至3月31日,扣缴单位财务人员可通过自然人电子税务局(扣缴端)

“退付手续费核对”模块申请办理2024年度个人所得税扣缴手续费退付。

具体操作如下:一、登录自然人电子税务局(扣缴端)。二、点击左侧菜单“退付手续费核对”,进入“退付手续费核对”界面,系统会自动弹出确认信息提示框,点击“我知道了”,系统自动带出单户核对清册。三、勾选单户核对清册,点击“下一步”。四、查看并确认结报单,查看申请退付手续费金额,选择“开户银行”“银行账号”等信息,点击“申请退库”。五、系统弹出提示框,点击“提交”。完成后,系统会将信息推送至税务机关及国库审核。审核通过后,申请的手续费将退到扣缴义务人办理退付手续费时选择的银行账户内。

## 多部门联合执法 维护春运秩序

本报记者 朱颖江

新春佳节临近,春运的大幕早已拉开。近日,记者来到焦作火车站南广场,走近多部门联合执法现场,感受他们为保障春运交通环境而作的努力。

走进火车站南广场,交通秩序井然有序。出租车在指定区域依次排队进站候客,私家车也在引导下规范停放,非机动车停放区域整齐划一,各类标识标牌清晰明确,一目了然。这一切良好秩序的背后,是公安、交通、城管等多部门联合执法,以及解放区政府、街道、铁投等政府部门、企业协同配合下取得的成果。

在火车站南广场,各部门执法人员各司其职。公安民警维持广场周边的治安秩序,保障旅客的人身和财产安全;交警联合交通执法人员密切关注交通运输情况,严查私家车和出租车、滴滴等营运车辆的各类违规运营行为;城管队员则负责维护广场的环境卫生和市容秩序。相互协作中,联动部门形成了执法合力。

出租车司机贾师傅告诉记者:“现在执法管理很规范,我们也都积极配合。这样不仅让火车站南广场的交通更顺畅了,也让我们的运营环境更好了。”私家车主李女士表示:“看到这么多执法人员在现场忙碌,我们停车、行车都更放心,也更愿意遵守秩序了。”



多部门联合执法人员还积极与出租车司机代表进行交流,邀请他们提出意见和建议。在一场简短的座谈会上,出租车司机代表畅所欲言。有的司机提出,希望能进一步优化出租车候客区域的引导标识,让司机们能更清晰地知道排队位置和路线。还有的司机建议,在高峰时段增加执法人员的疏导力度,以提升车辆的流转速度。

针对出租车司机提出的意见,我市各部门已经迅速行动起来。一方面,安排工作人员对出租车候客区域的标识标牌进行完善,确保标识更加清晰、准确;另一方面,在高峰时段合理调配执法人员,加大对火车

站南广场周边交通的疏导力度。

在新春佳节即将到来的时刻,多部门联合执法的身影成为火车站南广场一道亮丽的风景线。他们坚守岗位,为广大旅客的出行保驾护航。正是因为他们的辛勤付出,才让火车站南广场的交通环境秩序得到了有效改善,让旅客能够顺利踏上归乡的旅途,也让旅客对焦作留下了美好的印象。

上图 执法人员在焦作火车站南广场二楼高架开展执法检查。

本报记者 朱颖江 摄



## 新疆兵团第十三师新星市文旅宣传推介会昨日举行

本报讯(记者宁江东)豫疆一家亲,同心结硕果。1月20日,新疆兵团第十三师新星市文旅宣传推介会在焦作迎宾馆举行。

推介会上,播放了第十三师新星市和焦作市的旅游宣传片。随后,第十三师新星市文化广电和旅游局与焦作市文化广电和旅游局签订《文旅融合发展框架合作协议》。双方将在资源共享、文化互通、人才交流、客源互送、产品互宣、政策互惠等方面,开展深层次、多角度、宽领域合作,携手推进两地文化和旅游深度融合发

展。

据了解,新疆兵团第十三师新星市位于新疆的“东大门”,是丝绸之路经济带上的关键节点城市,被誉为“疆东门户”和“新疆缩影”,是进入新疆的第一座城市。该市立足“丝路支点·疆东门户·红色新城”的城市定位,将历史文化、红色军垦文化与多元一体民族文化相结合。该市拥有国家AAAA级景区东疆夏宫·庙儿沟、喀尔里克冰川、八大石古村落以及淖毛湖玛瑙滩、胡杨林、白杨沟佛寺遗址等景区,历史文化资源丰富。